Scenariusz zajęć dla uczniów klas IV-VI
Temat: Spotkanie z wirtualnym „znajomym”

Cele: 
- przypomnienie zasad bezpieczeństwa w czasie wirtualnych rozmów, 
- zapoznanie z pojęciami pokój rozmów i komunikator, 
- ustalenie zasad obowiązujących w czasie spotkania z wirtualnym „znajomym” w świecie rzeczywistym.

Metody:
Indywidualna, rozmowa, burza mózgów

Przebieg zajęć:

1. Rozmowa na temat w jaki sposób można nawiązać kontakt z inną osobą wykorzystując 
    komputer.
-wiadomości e-mail
-skype
-gadu-gadu
-pokoje rozmów- wirtualne miejsca w Internecie, gdzie ludzie piszą tekst, który niemal natychmiast pojawia się na komputerach innych osób. Uczestnicy rozmów zazwyczaj używają pseudonimów.
-komunikatory- wirtualne miejsce w Internecie, gdzie rozmowę prowadzą zazwyczaj dwie osoby
-chat
2. Przypomnienie zasad bezpieczeństwa podczas komunikowania się z innymi osobami poprzez sieć Internet.
- zachowaj anonimowość-używaj pseudonimów, a nie nazwisk
- nie podawaj swojego adresu zamieszkania, numeru telefonu oraz nazwy i adresu szkoły
- adres e-mail, gadu-gadu, skype udostępniaj tylko znajomym
- nie wysyłaj swoich zdjęć
3. Dlaczego należy przestrzegać tych zasad bezpieczeństwa?
4. O czym powinniśmy pamiętać, jeżeli zechcemy się spotkać z wirtualnym „znajomym”  w świecie rzeczywistym?- burza mózgów
-należy uprzedzić rodziców lub inną osobę dorosłą o planowanym spotkaniu
-poproś kogoś zaufanego o towarzyszenie w czasie pierwszego spotkania
-umów się w miejscu publicznym, np. w kawiarni
-pamiętaj, że naprawdę nie znasz osoby, z którą się umówiłeś
5. Zapisanie propozycji na tablicy-wyjaśnienie, dlaczego te zasady są tak ważne.
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